



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS  
Reitoria  
Pró-Reitoria de Extensão, Esporte e Cultura  
Coordenadoria de Cultura, Esporte e Lazer  
Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG  
- www.ifmg.edu.br

**EDITAL 290/2024**

**Seleção de Colaborador Externo para atuar junto ao Programa Centro de Memória do IFMG**

**RETIFICAÇÃO Nº 01**

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 08/05/2018, Seção 1, Páginas 09 e 10, e pelo Decreto de 11 de setembro de 2023, publicado no DOU de 12 de setembro de 2023, Seção 2, Edição nº 174, página 01, torna público retificação do cronograma do Edital nº 290/2024, conforme segue:

Onde se lê:

**9. CRONOGRAMA**

ETAPAS	PERÍODO	OBSERVAÇÃO
Inscrições <i>online</i>	14 a 28/08/2024	Exclusivamente através do formulário a seguir: <a href="https://forms.gle/RiytiYqhJud7Azhn7">https://forms.gle/RiytiYqhJud7Azhn7</a>
Realização de Entrevistas	30/08 a 04/09	Plataforma Teams: Link a ser divulgado para o e-mail do(a) candidato(a)
Resultado preliminar	A partir do dia 06/09/2024	<a href="http://www.ifmg.edu.br">Publicado no site a seguir: www.ifmg.edu.br/</a>
Prazo para recurso contra o resultado preliminar	01 (um) dia útil a partir da publicação do resultado preliminar	Através do envio do formulário para interposição de recurso (Anexo III), no formato PDF, para o e-mail: cultura.proex@ifmg.edu.br
Publicação do resultado do recurso contra o resultado preliminar	A partir do do dia 10/09/2024	<a href="http://www.ifmg.edu.br">Publicado no site a seguir: www.ifmg.edu.br/</a>
Resultado final	A partir do do dia 11/09/2024	<a href="http://www.ifmg.edu.br">Publicado no site a seguir: www.ifmg.edu.br/</a>
Convocação para assinatura dos termos de compromisso	A partir da homologação do resultado final deste processo seletivo	<a href="http://www.ifmg.edu.br">Publicado no site a seguir: www.ifmg.edu.br/</a>
Início das atividades	A partir da assinatura do termo de compromisso	Não se aplica

Leia-se:

**9. CRONOGRAMA**

ETAPAS	PERÍODO	OBSERVAÇÃO
Inscrições <i>online</i>	14 a 28/08/2024	Exclusivamente através do formulário a seguir: <a href="https://forms.gle/RiytiYqhJud7Azhn7">https://forms.gle/RiytiYqhJud7Azhn7</a>
Realização de Entrevistas	16/09 a 27/09/24	Plataforma Google Meet: Link a ser divulgado para o e-mail do(a) candidato(a)
Resultado preliminar	A partir do dia 30/09/2024	<a href="http://www.ifmg.edu.br">Publicado no site a seguir: www.ifmg.edu.br/</a>
Prazo para recurso contra o resultado preliminar	01 (um) dia útil a partir da publicação do resultado preliminar	Através do envio do formulário para interposição de recurso (Anexo III), no formato PDF, para o e-mail: cultura.proex@ifmg.edu.br
Publicação do resultado do recurso contra o resultado preliminar	A partir do do dia 03/10/2024	<a href="http://www.ifmg.edu.br">Publicado no site a seguir: www.ifmg.edu.br/</a>
Resultado final	A partir do do dia 04/10/2024	<a href="http://www.ifmg.edu.br">Publicado no site a seguir: www.ifmg.edu.br/</a>
Convocação para assinatura dos termos de compromisso	A partir da homologação do resultado final deste processo seletivo	<a href="http://www.ifmg.edu.br">Publicado no site a seguir: www.ifmg.edu.br/</a>
Início das atividades	A partir da assinatura do termo de compromisso	Não se aplica



Documento assinado eletronicamente por **Marie Luce Tavares, Coordenador(a) de Cultura, Esporte e Lazer**, em 13/09/2024, às 10:31, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **José Roberto de Paula, Pró-Reitor(a) de Extensão, Esporte e Cultura**, em 13/09/2024, às 10:35, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **Rafael Bastos Teixeira, Reitor do IFMG**, em 13/09/2024, às 12:43, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2033131** e o código CRC **D7605280**.